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43ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2023 

 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 04/23, de autoria do Prefeito Municipal 
 “Cria-se a banda municipal de música denominada “Banda Municipal de Monteiro Lobato 
(BAMMOLO)” e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 05/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e suplementar e dá outras 
providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 06/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Revoga na sua totalidade a Lei nº 1.114 de 28 de dezembro de 1994”. 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 07/23, de autoria da Mesa Diretora 
“Altera o artigo 1º, da Lei municipal nº 1.774, de 02 de junho de 2020, e dá outras providências”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - Votação 
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Executivo nº 02/2023 de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a Revisão Geral Anual da remuneração dos subsídios do Prefeito Municipal, da 
Vice-Prefeita Municipal e dos Secretários Municipais e dá outras providências”  
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 10/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Municipal Flávia de Fátima Santos 

Barreto no bairro Pedra Branca e a desobstrução dos bueiros (ponto de referência: antes da 

entrada do Senhor Donizeti, mais ou menos 800 metros; e o outro ponto em frente ao Senhor 

Geraldo). 

 
Indicação nº 11/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção emergencial nos trechos mais críticos da Estrada 

Municipal José Benedito Renó, no Bairro São Benedito. 

 
Indicação nº 12/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal colocação de relógio na Rodoviária Municipal. 

 
Indicação nº 13/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica à administração da Empresa de Ônibus Cidade Natureza a atualização dos informativos 

dos horários de ônibus afixados na Rodoviária Municipal. 
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Indicação nº 14/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção emergencial nos trechos mais críticos das estradas 

dos Bairros  dos Forros, Brumado, Teixeiras e Ponte Nova e de todas as estradas  que estão com 

dificuldades para a passagem do transporte escolar e de socorro médico em caso de 

emergências. 

 

Indicação nº 15/23 de autoria do Ver. Jesse Marcos de Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal a aquisição de calçados para compor o uniforme dos alunos da 

Rede Municipal de Ensino. 

 

Indicação nº 16/23 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Municipal Ambrózio Datti, no trecho 

após a ponte de madeira virando à esquerda.  

 

Indicação nº 17/23 de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos Santos Barreto 
Indica ao Prefeito Municipal o retorno da mão dupla de direção no início da Rua Brás Ribeiro 

Prince em sentido à São Francisco Xavier. 

 

 

REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 08/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer ao departamento de Estradas de Rodagem – DER, informações sobre a possibilidade de 

colocar mais placas de sinalização na Rodovia SP-50, alertando sobre o trânsito de ciclistas. 

 

Requerimento nº 09/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner e Ver. Allan Rached 
Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a autorização para o Prefeito Municipal utilizar 

motosserra.   

 

Requerimento nº 10/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner e Ver. Allan Rached 
Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a construção do Portal no Jardim Morada do 
Sol. 
 

Requerimento nº 11/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner e Ver. Allan Rached 
Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o Protocolo de moradora do Jardim Iracema. 
 

Requerimento nº 12/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner e Ver. Allan Rached 
Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o processo de desassoreamento do Rio 
Buquira. 
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Requerimento nº 13/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner e Ver. Allan Rached 
Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o processo de Licitação para contratação da 
segurança do Carnaval 2023. 
 

Requerimento nº 14/23 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o processo de Licitação para contratação da 
segurança do Carnaval 2023. 
 
Requerimento nº 15/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o cardápio da merenda escolar no mês de 
fevereiro de 2023. 
 
 
MOÇÃO 
 
Moção nº 02/23 de autoria do Ver. Jesse Marcos de Azevedo 
Apresenta Moção de Aplausos e Agradecimentos à Mestra Laurelli Martins. 
 

Moção nº 03/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Moção de Apoio à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Conheça as proposituras: 

https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 
 

*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 43ª Sessão Ordinária. 
Esta pauta poderá ser modificada. 
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